

Сочинение на тему «Книгу нужно беречь!»

В начале этого учебного года мне в школьной библиотеке дали учебник. Он был такой потрепанный, что мне не хотелось брать его в руки. Неужели тот ученик, который пользовался им до меня, не мог сохранить его? Как вообще так можно относиться к вещам, а тем более к книгам? Все эти вопросы мучили меня несколько дней.

Нас, например, приучили еще в начальной школе, что к книгам, журналам нужно относиться очень аккуратно и бережно, ведь они несут в себе столько полезной и нужной информации. С их помощью мы получаем бесценные знания. Благодаря книгам мы можем пофантазировать, посмеяться над нелепыми ситуациями у героев, окунуться в мир добра и зла, помечтать. Бывает, так зачитаешься, что стираются границы между реальностью и вымыслом. А сколько познавательной информации они в себе несут! Иногда мы даже не задумываемся об этом. Я очень люблю читать про мир космоса или океанов. С помощью книг мы развиваем нашу речь, увеличиваем наш словарный запас.

История развития письменности берет свое начало еще несколько тысячелетий назад. Сначала люди писали на папирусах. Книга в ее современном виде появилась гораздо позже. Прошел не один век эволюции, прежде чем книга приняла такой вид, какой мы ее все знаем и любим.

Существует огромное количество добрых, познавательных книг. С их помощью мы узнаем наш мир во всей красе, набираемся опыта, приобретаем новые знания. Именно с помощью книг мы получим ту информацию, которая понадобится нам для учебы, а в дальнейшем – для освоения выбранной специальности, получения профессии. В дальнейшем, если мы хотим стать профессионалами в своем деле, нам нужно будет провести не один час в библиотеке, в поиске важной информации. Все это мы должны обязательно сохранить, преумножить и передать будущим поколениям. В этом и есть основное предназначение книги – просвещать, наполнять нас знаниями.

Источник:

<https://mirsoch.ru/na-svobodnuyu-temu/420-sochinenie-na-temu-knigu-nuzhno-berech.html>